



卧龙岗文化园:

春之意境 史之深情

全媒体记者 陈琢 金都 叶明晓 文/图

编者按

我的城市,流动着动人的故事。为全面提升南阳的知名度、美誉度,打造城市品牌,即日起,本报推出“我和我的城市”专栏,聚焦重大项目产业、乡村、校园、自主商业品牌“老字号”、城市美景、城市记忆以及普通人的追梦故事等,推出系列报道,记录城市变化和社会经济发展进程,呈现城市现代气息和厚重人文历史,聆听普通人与这座城共同成长的故事,用带着“泥土味”“烟火气”的故事描绘幸福民生图景,讲好南阳故事。



如诗如画卧龙岗

春天的南阳,是一首悠扬的诗,是一幅流动的画。3月28日,在这个春意盎然的季节,我们走进卧龙岗文化园,感受春天的气息,品读历史的韵味。

卧龙潭边,湖水清如明镜,波光是风的轻歌,是新柳的舞蹈。那些古老的柳树,似乎每一片新绿中都藏匿了一个诸葛亮的智慧故事,它们低垂的枝条仿佛是智者低垂的眉眼,静观这世界的变迁。

沿着主路漫步,古木参天,新芽初绽。那些历经沧桑的古树,在春天里焕发出了新的生命力,枝繁叶茂,郁郁葱葱。鸟儿们在枝头欢快地歌唱,清脆的鸟鸣声在空气中回荡。

诸葛草庐掩映在一片新绿中,显得格外幽静。庐旁的松柏,岁岁常青,像是诸葛先生的精神化身,

坚韧而屹立不倒。松针间的光影交错,如同千年时光的流转,静静地讲述着那段峥嵘岁月。

园内,一片片绿化带如丝带般环绕,花儿竞相绽放。桃花红得娇艳,梨花白得清雅,各色花儿争奇斗艳,五彩斑斓地点缀在园区的各个角落,在阳光下闪闪发光,犹如历史的碎片,拼凑出一个绚烂的春天。

卧龙岗的春天,不仅是一场花的盛宴,这里每一寸土地都弥漫着浓厚的历史文化气息。那些古老的建筑、参天的古树、盛开的花朵,都在诉说着曾经的辉煌与沧桑。③7

加强版权保护 推动文化惠民

本报讯(记者 李金玺)3月28日,我市召开2024年全市出版、版权、电影工作培训会。

此次培训会涵盖了出版、版权和电影工作的方方面面,邀请相关领域的专家进行授课,为我市新闻出版战线人员搭建了一个非常好的学习交流的平台。这次培训将为我市锻造一支工作能力强、业务技能精、思想素质高、工作作风硬的新闻出版、版权、电影队伍打下坚实基础,有力地促进了全市新闻出版、版权和电影工作扎实开展。

记者从会上获悉,去年全市出版、版权、电影战线坚持围绕中心,服务大局,版权管理保护成效突出,深入推进书香南阳建设,印刷发行市场规范有序,电影工作亮点纷呈。2023年,全年共放映农村公益电影52343场次,放映社区公益电影9024场次,惠及群众千万人次,获得了群众高度认可。③7

我市首届“信用年货节” 100万张优惠券 拉动消费4.7亿元

本报讯(全媒体记者 杨东梅 通讯员于冠生)1月31日到3月28日,市发展和改革委员会组织开展了“信用年货节”活动,为近20万守信个人发放优惠券100万张,累计拉动消费4.7亿元,让信用变成实实在在的实惠,有效激发了消费活力,提振了消费市场。

“信用年货节”活动期间,市发展改革委同市商务局在购物、餐饮等领域策划开展了“信用年货节”活动,依托“宛信分”平台,联合市供销社、聚爱优选、大统百货等商贸企业,在线上购物、线下零售等方面,为我市信用达到一定积分的个人,发放“宛供优选”“聚爱优选”、大统百货等购物平台和商超的购物优惠券100万张。其中,通过市供销社“宛供优选”平台发放消费券21.6万张,通过“聚爱优选”小程序发放消费券39.9万张,通过大统百货App分批发放国际化妆品和电子产品购物券38.6万张,累计拉动消费4.7亿元。

据了解,自我市启用个人信用积分“宛信分”以来,累计注册用户近20万人,入驻企业、商户1770家,推出守信激励措施171项,涵盖行政审批、银行贷款、商超购物等11个领域。

此次活动的成功举办,不仅丰富了市民的消费选择,为企业和商户带来了更多的商机,也进一步推动了消费市场的健康发展,为经济发展注入了新的活力,信用已逐步成为推动经济发展的重要力量。③7



扫码看视频



职引未来·2024年大中城市联合招聘南阳站暨诸葛英才卡首发仪式3月31日举行

13600余个岗位等你来

本报讯(全媒体记者 方旭 通讯员 刘阳 实习生 李玉婷)记者日前从市人力资源和社会保障局获悉,由国家人力资源和社会保障部发起的职引未来·2024年大中城市联合招聘南阳站暨诸葛英才卡首发仪式将于3月31日在南阳医学高等专科学校举行。

本次活动主题为“诸葛躬耕地·诚邀天下才”,众多参展企事业单位将通过现场云直播、现场招聘等形式,为求职者提供就业岗位。在此次联合招聘

会上,我市212家参会企业,将为求职者提供13600余个就业岗位,涉及信息技术、医疗卫生、机械设计制造、电气工程、软件工程、工商管理、市场营销、教育培训等20多个行业领域。

同时,诸葛英才卡首发仪式也将举行,并设置诸葛英才卡现场办理专区,开展政策咨询、就业指导等服务,集中宣传我市就业创业、人才引进、社会保障等优惠政策,为人才提供更加精准的服务。③7

